

# Первые гастролы

На сцене Дома культуры промкооперации начались гастролы Белорусского государственного Большого театра оперы и балета.

В первый день с большим успехом прошла опера Е. Тикоцкого «Девушка из Полесья».

От имени театральной общественности нашего города народная артистка РСФСР А. Халилеева тепло приветствовала мастеров музыкальной культуры братского белорусского народа.

С ответным словом выступила главный режиссер Белорусского театра оперы и балета народная артистка СССР Л. Александровская.

Вчера белорусские артисты показали два спектакля: днем — балет П. Чайковского «Лебединое озеро», вечером — оперу Ж. Массне «Маянон». Сегодня в театре идет балет на музыку И. Штрауса «Голубой Дунай».

30 ИЮН 1958  
Вечерний Ленинград  
г. Ленинград